

渭南客人来我市考察

本报讯 (记者 宋馨) 11月3日,由陕西省渭南市副市长王素芳带领的渭南市政府考察团莅临我市,就文化、体育场馆管理和运行等情况进行考察。正市长级干部李绍彬陪同考察。

考察团一行先后来到市文化艺术中心和市体育中心进行了实地参观考察,并对我市近年来在文化、体育基础设施建设和文化惠民、体育惠民方面所取得的成绩给予高度评价。

李绍彬向渭南市政府考察团介绍了我市市情。李绍彬说,尽管我市在文化惠民、体育惠

民方面取得了一定成绩,但还处于探索阶段,建设好场馆只是第一步,建好之后还要管好用好,并充分发挥其效益。考察团一行的到来对我市的文化、体育工作是一个推动和促进,下一步我们将通过自身探索和向外地学习,来完善我们的工作。

王素芳介绍了渭南市基本情况,并希望双方加强交流、共同发展。我市和渭南市体育局的负责同志就文化、体育场馆的建设、管理运行以及体育中心机构设置等情况进行了沟通交流。

市心血管管年会召开

本报讯 (记者 宋馨 通讯员 师建华) 近日,我市召开2013年心血管管年会。副市长张广东出席会议并讲话。

张广东在讲话指出,我市年会的举办,旨在不断引进和应用心血管疾病防治的最新技术、普及最新防治知识、加强心血管疾病防治技术的多边合作,不断提高我市心血管疾病防治水平和能力。希望以此次年会为契机,各医院单位加强协作,拓宽对外学

术交流渠道,丰富学术交流内涵,共同打造专科学术高地。

市中心医院院长刘炯在年会上作了发言。

会上,省人民医院高传玉教授、郑大一附院黄振文教授分别就心血管疾病最前沿的诊疗技术及国内外心血管病学相关研究课题作了精彩的学术报告。来自全市医疗界心血管内科的专家、同仁200多人参加了此次会议。

我市召开华耀城项目建设新闻通气会

本报讯 (记者 张艳丽) 11月1日,周口华耀城项目建设新闻通气会召开。周口华耀城项目建设指挥部办公室和川汇区、东新区相关负责人向《河南日报》、《周口日报》、《周口晚报》和中龙华都网等省市多家媒体代表介绍了周口华耀城项目基本概况、项目进展以及下一步重点工作等相关情况。

周口华耀城项目是由中国城乡控股有限公司投资260亿元建设的大型现代商贸物流项目,总建筑面积约1000万平方米,包括商贸物流区、综合商业服务区、仓储配送区和配套住宅区,分三期建设。项目建设完成后,可提供就业岗位4万个、就业岗位10万个,将吸引周边100公里范围内的消费者,对促进周口经济发展特别是增强

中心城区辐射带动能力有重要意义。

项目落地后,河南省、周口市两级政府高度重视,分别将其列为省、市重点项目,周口市成立了周口华耀城项目建设指挥部,协调全市各级各部门共同推进项目前期各项工作。目前,华耀城公司顺利注册,项目一期用地批复手续全部完成,项目一期起步区土地补偿资金已经全部兑付群众,拆迁清表基本完毕,相关安置区建设正加紧推进中,项目一期政府配套工程正进入招投标准程。

会议表示,下一步我市将重点做好项目一期房屋征收工作,开工建设政府配套工程,继续推进安置区建设,确保2014年元旦前华耀城项目一期综合市场项目正式开工建设。

郸城县电业局

客户咨询台流动在农家

本报讯 10月30日,郸城县小庄张少华的家中传来了一阵阵笑声,路过他家门口的村民一个个都被这笑声吸引过来,大家都猜测着这家有什么喜事?走进一看,原来是郸城县电业局团委组织青年志愿者把客户咨询台搬到了村民张少华家中,附近的村民都来到他家咨询安全用电的相关问题。

据了解,郸城电业局为及时了解和掌握客户对用电的各种需求,提高电力企业服务社会的能力,自10月中旬开始,局团委分别组织各供电所长和部分青年团员深入用户,把客户咨询台

搬到客户家里,与客户零距离沟通,从而方便了客户更好地咨询用电方面的问题,也加大了志愿者在农家宣传安全用电知识的力度。

在当天的咨询活动中,城区供电公司管理中心二所所长刘君伟认真地记录着村民提出的各种问题和建议。面对客户提出的问题,志愿者们能当场答复和解决的立即给予处理,如果不能当场解决的问题便告知客户处理的期限,争取理解。截至10月底,该局团委组织的供电服务流动咨询台已经“搬家”7次,接受用户咨询160多人次。(侯宁宁)

川汇区发展现代农业

乐了游人 富了农民

本报讯 近日,笔者在川汇区生态园采访时,正在进行田间管理的村民刘先生说:近年来,川汇区用现代装备、新技术改造发展农业,以科技创新提高农业生产效益,有力推动了传统农业向现代农业的转变。

据该区农林局局长崔禄仁介绍,该区以生态园为载体,通过提升各项服务功能和服务水平,积极发展现代农业,推进城乡一体化。目前,园区面积达1000多亩,园区内种植有各种果树和观赏树木20多种、40多株。园区内分布有水果采摘区、果蔬领养区、农家乐景区等11个功能区和500米长的“绿色长廊”,游人在此可以充分亲近大自然,园区及周边群众也因市民来这里观光旅游,从而提高了经济收入。

(康志堂 刘喜军)

该区不仅把生态园打造成为市民休闲娱乐的场所,而且还作为一项“菜篮子”工程来实施,在生态园的周围,是该区的万亩无公害蔬菜基地,占地1.1万亩,覆盖以后石店为中心的7个行政村,于2005年10月通过了省农业厅的验收,并被认定为“无公害农产品基地”。该基地现有日光温室26个、塑料大棚60多座。为提升基地的发展水平和产品档次,该区投入资金480万元,修通了7条道路和1030米的排水沟,新建桥3座、涵25座,新打机井24眼,并架设了电力线路,改善了生产条件。

该区农林局局长崔禄仁介绍,发展现代农业有力地拉动了区域经济发展,也促进了农民增收致富。

(康志堂 刘喜军)

跨越时空的改革坐标

(上接第一版)

改革开放头十年,中国经济经历了一个加速发展的飞跃期,国民生产总值实现翻番,综合国力迈上新台阶。改革开放成功地让中国跨越了温饱,开始向着实现小康的目标迈进。

标定方位 重大突破

“下海”,词典里的一个释义是:放弃原来的工作而经营商业。改革开放之初,贫穷让中国人燃起对富裕的渴望。许多人放弃党政机关的“铁饭碗”“金饭碗”,“扑通”一声投身商海。

作为早期下海者,北京数银英才企业管理咨询有限公司董事长胡卫东深有体会地说:“说小了是个人对生活的重新定位,往大说,就是计划经济体制与市场经济体制的纠结冲撞。”

个人的命运折射出时代的巨变。

“计划与市场”“姓‘社’还是姓‘资’”,这个羁绊中国改革的历史性难题,1992年的春天给出了全新的答案。

“社会主义也可以搞市场经济。”邓小平视察南方时发表的重要谈话,在事关中国道路向何处去的又一重大历史关头,为全党指引了方向。

改革开放酝酿着重大突破。

同年6月9日,江泽民同志在中央党校省部级干部进修班的讲话中,针对建立什么样的经济体制问题,明确表示倾向于使用“社会主义市场经济体制”的提法。

从“计划”与“市场”互斥不容,到“有计划的商品经济”,再到“社会主义市场经济体制”,14年的艰辛探索,中国经济体制改革终于找准了自己的方位。

坚冰又一次被打破。1993年11月召开的十四届三中全会,审议并通过了《中共中央关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》,为社会主义市场经济体制构建起基本框架。

“把社会主义基本制度和市场经济结合在一起,这是中国共产党的一个伟大创举。”中央党校教

授辛鸣说。

中国经济体制改革步入新阶段。一场波澜壮阔的制度变革,由此开启。

国有企业改革全面推开。制定公司法、实行资产重组、建立现代企业制度,为构建社会主义市场经济体制打下坚实基础。

“中国号列车”带着发展的喜悦与成长的烦恼驶入新世纪——经济增速保持高位,自主创新却明显不足;生活水平普遍提高,收入分配差距也逐渐拉大;民主法制建设成效显著,社会管理则缺乏经验……

2003年,中国人均国内生产总值跨过1000美元大关,“黄金发展”与“矛盾凸显”相互交织。

大转折就是大机遇。

“纵观全局,21世纪头一二十年,对我国来说,是必须紧紧抓住并且可以大有作为的重要战略机遇期。”——中国共产党人冷静观察、深邃思考、总揽全局,对国际国内形势作出了科学判断。

一面是机遇,一面是挑战。“实现什么样的发展、怎样发展?”新的课题再次摆到了全党面前。

2003年10月,党的十六届三中全会召开,胡锦涛同志作了重要讲话,强调树立和落实科学发展观。

十六届三中全会通过的《中共中央关于完善社会主义市场经济体制若干问题的决定》,明确了以科学发展观为统领深化经济体制改革的目标。

市场经济体制从“建立”到“完善”,映照出十年间中国改革开放呈现的新进展,遇到的新问题;

这是改革目标的又一次部署,这是改革之路的再一次出发。

此后的十年,科学发展旗帜下的中国改革,看似静水深流,实则动人心魄;

“发展计划”变为“发展规划”,“又快又好”变成“又好又快”,“人均”取代“总量”,“质量”重于“数量”,改革发展思路发生根本转变;

——教育改革大胆突围,医疗改革破冰前行,社会保障愈发完善,以人为本的民生本色成为改革主旋律;

长级会议主席卡迈勒宣布中国正式成为世贸组织成员。这是世界对中国改革开放的认可。

开放的时序由不确定变为确定,改革的步伐必须加快。

“中国号列车”带着发展的喜悦与成长的烦恼驶入新世纪——

经济增速保持高位,自主创新却明显不足;生活水平普遍提高,收入分配差距也逐渐拉大;民主法制建设成效显著,社会管理则缺乏经验……

2003年,中国人均国内生产总值跨过1000美元大关,“黄金发展”与“矛盾凸显”相互交织。

大转折就是大机遇。

“纵观全局,21世纪头一二十年,对我国来说,是必须紧紧抓住并且可以大有作为的重要战略机遇期。”——中国共产党人冷静观察、深邃思考、总揽全局,对国际国内形势作出了科学判断。

一面是机遇,一面是挑战。“实现什么样的发展、怎样发展?”新的课题再次摆到了全党面前。

2003年10月,党的十六届三中全会召开,胡锦涛同志作了重要讲话,强调树立和落实科学发展观。

十六届三中全会通过的《中共中央关于完善社会主义市场经济体制若干问题的决定》,明确了以科学发展观为统领深化经济体制改革的目标。

市场经济体制从“建立”到“完善”,映照出十年间中国改革开放呈现的新进展,遇到的新问题;

这是改革目标的又一次部署,这是改革之路的再一次出发。

此后的十年,科学发展旗帜下的中国改革,看似静水深流,实则动人心魄;

“发展计划”变为“发展规划”,“又快又好”变成“又好又快”,“人均”取代“总量”,“质量”重于“数量”,改革发展思路发生根本转变;

——教育改革大胆突围,医疗改革破冰前行,社会保障愈发完善,以人为本的民生本色成为改革主旋律;

昨日,商水县东城区苏坡村群众在察看大棚芹菜长势。近年来,由于蔬菜价格一路看好,大大提高了该县农民种植无公害大棚蔬菜的积极性,同时也丰富了市民们的“菜篮子”。(刘飞 魏红 摄)



昨日,商水县东城区苏坡村群众在察看大棚芹菜长势。近年来,由于蔬菜价格一路看好,大大提高了该县农民种植无公害大棚蔬菜的积极性,同时也丰富了市民们的“菜篮子”。(刘飞 魏红 摄)

川汇区审计局开展结对帮扶活动

本报讯 近日,川汇区审计局党组成员深入小桥办事处李多楼和彭埠口社区开展结对帮扶活动,帮助群众解决实际生活困难。

在“下基层”活动中,该局审

计人员经常进村入户,到帮扶对象家中嘘寒问暖,了解贫困群众的生产生活情况,为他们送上慰问金和米、面、油等生活物资以及孩子上学用的书包,鼓励贫困群

众破除等、靠、要的思想,克服困难,自立自强,并为贫困乡亲寻找致富增收机会和制定切实可行的创业计划,最终摆脱贫困,过上幸福的好日子。(陈砚书)

在“下基层”活动中,该局审

计人员经常进村入户,到帮扶对象家中嘘寒问暖,了解贫困群众的生产生活情况,为他们送上慰问金和米、面、油等生活物资以及孩子上学用的书包,鼓励贫困群

众破除等、靠、要的思想,克服

困难,自立自强,并为贫困乡亲

寻找致富增收机会和制定切实可行的

创业计划,最终摆脱贫困,过上幸

福的好日子。(陈砚书)

计人员经常进村入户,到帮扶对象家中嘘寒问暖,了解贫困群众的生产生活情况,为他们送上慰问金和米、面、油等生活物资以及孩子上学用的书包,鼓励贫困群

众破除等、靠、要的思想,克服困难,自立自强,并为贫困乡亲

寻找致富增收机会和制定切实可行的创业计划,最终摆脱贫困,过上幸福的好日子。(陈砚书)

计人员经常进村入户,到帮扶对象家中嘘寒问暖,了解贫困群众的生产生活情况,为他们送上慰问金和米、面、油等生活物资以及孩子上学用的书包,鼓励贫困群